

要钱有钱 要人有人——

英超4强欧冠出局要怪谁？

期待中的奇迹没有发生，曼城队未能在诺坎普上演翻盘好戏，英超在本赛季欧冠中的最后希望破灭。这是继2013赛季之后，英超球队再次集体无缘欧冠八强。英超向来自诩“欧洲最佳联赛”甚至“世界最佳联赛”，现在他们陷入了一场空前的欧冠危机之中。目前英超似乎走上了意甲的老路，相比经济拮据，球星号召力每况愈下的意甲，不缺钱、不缺人的英超在欧冠中的表现则很难让人理解。

曼城队又一次在淘汰赛中遇上巴塞罗那，英超卫冕冠军在两回合比赛中毫无还手之力。事实上，曼城只是一个缩影，本赛季其他英超球队在欧冠赛场表现也不尽如人意。重返欧冠的利物浦折戟小组赛，阿森纳即便碰上实力最弱的小组第一摩纳哥也未能改变“十六郎”的命运，切尔西在首回合握有客场进球，次回合长时间人数占优的情况下仍被“大巴黎”淘汰。不仅仅是欧冠赛场，英超球

队在欧战疲软的表现也延续到了欧罗巴联赛当中。在本赛季欧罗巴联赛16强中，仅剩下埃弗顿一支英超球队。

为何近年来英超球队在欧冠层面集体战绩低迷。国内赛事密集且没有冬歇期？2008年与2009年英超皆有4队跻身欧冠8强时，足总杯、联赛杯可没有取消，圣诞魔鬼赛程亦存在。不否认，英超球队没有冬歇期，除了联赛和足总杯外，还要踢联赛杯这样其他国家球队没有的比赛，但是从今年的赛程来看，至少切尔西根本不存在这样的问题。他们与大巴黎首回合比赛之前已休整了6天，第二个回合之前也超过了7天的调整。两场比赛中，他们在技战术的发挥上都非常平庸，尤其在主场进行的第二回合比赛，在伊布被早早罚下的情况下都被对方逼平，出局没有任何借口。

球队实力下滑？这种说法似乎也不成立。翻看历史，不难发现，英超球队在

■本报记者 王黎刚



3月18日，尤文图斯队球员特维斯在比赛中控球。 新华社发

欧冠八强产生 西甲三队入围

新华社巴塞罗那3月19日电

随着18日西甲豪门巴塞罗那和意甲尤文图斯顺利入围，欧冠联赛八强正式产生，其中包括皇马、竞技马德里、拜仁慕尼黑、巴塞罗那、尤文图斯和波尔图5支都曾品尝过欧冠登顶滋味的球队，此外还有巴黎圣日耳曼、尤文图斯和摩纳哥队。

18日晚在诺坎普进行的较量中，巴塞罗那主场1:0力克英超曼城队。第31分钟时，梅西右路突破吸引对方防守后斜传，拉基蒂奇小禁区边缘凌空挑射破门成功。巴萨以总比分3:1淘汰对手，连续第八个赛季晋级欧冠八强。

德甲多特蒙德队主场0:3不敌尤文图斯，只能目送对手以5:1的总比分挺

进欧冠八强。

欧冠八强中，西甲占据3个席位，包括欧冠“十冠王”同时也是卫冕冠军的皇马、上赛季亚军马德里竞技以及2011年冠军巴塞罗那。法甲、德甲、意甲和葡超各有代表。英超球队则在2012—2013赛季后，再次全部无缘八强。

3月20日，欧冠八强赛抽签仪式将在瑞士尼翁的欧足联总部举行，抽签采取开放原则，意味着任何两支球队都有可能相遇。四分之一决赛首回合比赛将在4月14至15日进行，次回合在4月21日至22日进行。半决赛将在5月5日至6日和5月12日至13日进行。6月6日，欧冠决赛将在德国柏林上演。

尤文主帅：我们还能做得更好

本报讯 3:0，尤文图斯在客场兵不血刃的击败了多特蒙德获得了晋级8强的名额，这一场胜利对于尤文主帅阿莱格里也是意义非凡，这场比赛也是“因叔”阿莱格里在欧冠淘汰赛的第一场客场比赛的胜利。赛后他表示这不是最好的斑马军，尤文图斯还会做的更好。

他说：“取得胜利是俱乐部、球员与教练通力合作的结果，球员们的表现十分出色，尤其在防守中，我们在两个回合的比赛中只让对手打入一个进球。这场比赛的胜利对于意大利足球来说非常重

要，尤其是我们晋级的方式更是让人惊喜，但是我认为尤文图斯还没有发挥出全部的实力，这支球队有能力做的更好。”阿莱格里表示。

接着阿莱格里对球队本场比赛进行了点评：“球员们在本场比赛的技术以及意志力上都超过了对手，他们向球迷们展示了自己的实力。在比赛中我们非常注意保持传球的准确率，我们努力的控制住皮球，掌控比赛的节奏。我们在下半场的表现更好，在上半场比赛中，波巴受伤离场后的一段时间内球队有些混乱。总体

来说，我们在球场上踢的比较聪明。”

特维斯在本场比赛贡献了两个进球并且为莫拉塔送上了一个保姆助攻，对此阿莱格里表示：“我们在球场上一直是以我为主，我们坚信球队会晋级8强，因为我们的整体球队有出色的技术素养，而球员们的身体素质以及技术能力也十分出色。在防守上，我们可以踢3后卫或者4后卫，今天大家转变的很快。特维斯是一个非凡的前锋，他不仅可以进球，而且还可以协助中场的进攻。这是一场当之无愧的胜利，但是我认为球队可以做的更好。” (小新)

国际奥委会：

平昌冬奥会筹备进展顺利

新华社首尔3月19日电 国际奥委会考察团19日表示，2018年平昌冬奥会的筹备进度没有问题，并且否认会出现比赛场地变更的情况。

国际奥委会平昌冬奥会协调委员会主席林德贝里19日说，赛事主办方在场馆建设方面取得了出色的进展，自明年开始就将安排各项目的测试赛。不过，她同时表示，平昌冬奥会组委会在推进执行计划和不断完善预算方面要更有紧迫感。

林德贝里透露，为了弥补韩国在举办大型冬季体育赛事经验方面的欠缺，一些国际专家会在今后几个月里来到平昌，协助冬奥会组织者安排测试赛，并提

供其它方面的技术支持。

有外媒报道说，平昌当地有些呼声，希望能把一些赛事放到平昌以外的地方举办，以减少开支。但是国际奥委会坚

持表示，冬奥会比赛场地已经确定，不会有变化。

平昌冬奥会组委会在吸引赞助商方

面也遇到了一些困难，至今为止只有5家赞助商加入了当地的赞助计划。

以林德贝里为首的国际奥委会考察

团刚刚结束了在韩国江陵为期3天的考察。江陵距离平昌非常近，2018年冬奥会的冰球、速度滑冰和花样滑冰的比赛

将在那里举行。

替补集体爆发 骑士大胜网队

新华社华盛顿3月18日电 NBA常规赛18日进行了11场比赛，骑士在当家球星詹姆斯状态平平的情况下，替补队员集体爆发，以117:92大胜网队，迎来主场14连胜。

开场后，网队迅速以20:7取得领先，但骑士很快就反超，此后骑士更是放开手脚，替补球员表现抢眼，合力贡献45分，最终以117:92获胜。詹姆斯本场仅得16分，全队助攻却高达32次，证明了团队的力量。

网队德隆·威廉姆斯收获20分，洛佩兹得到10分、8篮板，普拉姆利贡献10分、5篮板，杰克得到11分。

赛后骑士主帅布拉特对替补队员的

表现称赞道：“我们替补太棒了，今天的主角是他们！”

詹姆斯说：“今天欧文、乐福他们都

表现得非常好，每个人都做出了贡献，这

很关键。如果你跑不动，你就必须要传球，因为球永远比人快。今天球队的运转非常流畅。我们的替补队员非常努力，每次他们上场时都会拼命地抓住机会，达到了很高的水平。我们需要这样

的他们。”

勇士以114:95擒获老鹰，自己迎来

三连胜的同时止住了老鹰的三连胜脚步。

骑士主场迎战奇才，但以84:88落败。

奇才迎来五连胜，位居东部第五，以

半个胜场的差距尾随公牛之后。

在其他几场比赛中，公牛以103:86掀翻步行者；热火以108:104“灼伤”开拓者；快船客场116:105击败国王；76人以94:83阻击活塞；猛龙105:100力压森林狼；马刺114:103斩获鹿；雷霆122:118收服凯尔特人；小牛主场107:102克制魔术，送给对手六连败。



CBA总决赛第五场战罢 北京胜辽宁

3月19日，在中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第五场比赛中，北京队以105:93战胜辽宁队，北京队以总比分3:2领先。

图为辽宁队球员郭艾伦(中)在比赛中传球。

新华社发

山东鲁能为何被“吐槽”？

物理名词“参照物”常被作为标准来使用。在足坛，有了强队作为“参照物”，其他俱乐部可以对标改进，不断超越自我，这无疑将惠及整个足坛。同时，有了“参照物”，就难免出现“货比货”的局面，此时不足与问题将显露无遗，这对一些俱乐部是残忍的，如今山东鲁能就处于这种境地。

目前，多次征战亚冠的广州恒大、北京国安双双取得亚冠三连胜，出线形势大好。在他们“参照”下，同为中超老牌劲旅的鲁能的确要被“吐槽”。

近段时间以来，山东鲁能战绩不佳，继在中超赛场遭遇绝杀后，亚冠小组赛也遭日本对手绝杀，惨遭亚冠两连败，似乎将延续2007年以来亚冠小组赛无法出线的噩梦，引来舆论哗然，后防尤其成为槽点。

客观地说，诸多因素导致了山东鲁能本赛季表现欠佳，如管理层更迭，伤病等造成残阵，后防痼疾，所谓的外战心态及气质，其余亚洲球队水平提升等。实际上，中超球队屡次在亚冠中

关注总是好的。

日前公布的《中国足球改革发展总体方案》对管理机构、职业联赛以及俱乐部管理等的职业化、专业化均有要求。鲁能俱乐部也表示，这一方案为中国足球的发展进一步指明了方向，为职业俱乐部提供了更广阔的平台，他们将认真学习方案精神，将各项措施落到实处。

鲁能俱乐部建立伊始就提出“建设百年俱乐部”的目标，此前也表态说，在中国足球运动发展的重大战略机遇期，鲁能体育将变压力为动力，遵循规律，持续用力，久久为功，努力推动中国足球事业不断迈上新台阶。

“吐槽”算是批评，也是一种鞭策。当下，鲁能俱乐部要做的就是坚持问题导向，俱乐部管理层与教练组一道深入剖析球队不足，按照足球运动规律，积极改革创新，加强自身规范化、职业化建设，做到知人善用、人尽其用，争取早日走出低谷。

(新华社济南3月19日电)

职业球员助力校园足球 石家庄永昌建后备人才培训基地

新华社石家庄3月19日电(记者白明山 杨帆)石家庄的中小学生今后将得到职业足球运动员的面对面指导。19日，石家庄永昌足球俱乐部后备人才培训基地落户石家庄外国语教育培训集团。

永昌俱乐部董事长李强、俱乐部总经理李霄鹏、主教练亚森及部分球员出席了授牌仪式。俱乐部方面表示，足球文化的培养要从校园抓起，俱乐部方面将选派优秀运动员不定期与小球员进行互动交流，并提供专业的训练指导，共同发展石家庄校园足球文化。

石家庄外国语教育培训集团是全国首批44所城市足球布局校之一。2001年实施体育艺术校本课程改革，体育每周开设4节专项课程，1节体育课外活动课，全部纳入课表，每天上午30分钟课间体育活动。为发展校园足球，实现了场地专业化，并从国青队、河北足球专业队、河北女足专业队中聘请了专业化教师。

因使用兴奋剂 博茨瓦纳田径世界冠军被禁赛两年

新华社哈博罗内3月17日电(记者吕天然)博茨瓦纳田径协会17日宣布，在对田径世界冠军阿曼特尔·蒙茨霍服用违禁药物一事调查后，调查委员会决定给予其禁赛两年的处罚。

协会主席席西·班西说，由5名专家组成的调查委员会在经过6个月的调查后于2月底作出判决，并已将这一处罚结果递交至国际田径联合会审阅和批准。蒙茨霍有21天时间向国际田联上诉。

31岁的蒙茨霍2011年在韩国大邱举办的世锦赛中，以9.83米的成绩获得男子跳远金牌。2014年在苏格兰格拉斯哥的英联邦运动会上获得女子400米第四名后，蒙茨霍A瓶和B瓶尿样检测呈阳性。

2015海南首届台球精英赛本月底 万宁开杆 五大亮点引人瞩目

本报讯 (记者王黎刚)2015海南首届台球精英赛报名已于3月16日正式开启，此次赛事策划历时半年，亮点颇多，引人瞩目。

亮点一：政府主办，全省首届大型台球赛事

本次比赛得到政府部门的高度重视，由海南省文化广电出版体育厅、万宁市人民政府主办，海南省体育赛事中心、海南省台球协会指导，海南省体育赛事中心、万宁市文化广电出版体育局、万宁首创奥特莱斯承办，是海南首个大型台球赛事。

亮点二：奖品丰厚诱人，冠军奖励汽车一辆

从预赛到决赛，选手每晋级一个阶段都可获得不同的丰厚奖金，且均是累积叠加；总冠军选手更是可以获得品牌汽车一辆(15年使用权)。

亮点三：开放式报名，各路台球爱好者、精英云集

为方便选手报名，赛事组委会分别在各县市共50多家台球俱乐部设立报名点，届时，全海南的台球爱好者及台球精英都将汇聚一堂切磋交流，精彩战事一触即发。

亮点四：只在周末开战，彻底解决要工作还是要比赛的难题

此次比赛时间安排在3月28至4月26日的每个周六和五一期间，避开了工作日无暇现身比赛现场的尴尬，彻底为海南台球精英及爱好者们解决了要工作还是要比赛的难题。

亮点五：赛事现场海量品牌折扣优惠，创意互动娱乐嗨不停

作为本次比赛的举办地，万宁首创奥特莱斯将在赛事期间进行众多品牌折扣优惠，现场还设置了趣味十足的创意台球互动区，为到场选手、顾客提供一个丰富多彩的难忘周末。

如您想了解更多赛事信息，可关注官方微博账号：万宁首创奥特莱斯，或者前往各个报名点进行咨询。

官方报名微信号：WNCAPITAL

咨询电话：0898-62271288 0898-62271088

三亚将办网球单打积分赛

本报讯 第8届三亚网球单打积分赛将于3月21日在三亚匠心之轮网球场举行。比赛分两个阶段进行，第一阶段进行小组赛，第二阶段进行交叉淘汰。

比赛均实行一盘六局定胜负，局数5:5时抢七，比赛采用金球制。组委会将给获得冠亚军的球手颁发奖杯，冠军将获得1000元，亚军将获得800元，3、4名并列500元，5-8名奖励300元。单打积分赛每两月举行一次。



纳达尔晋级巴黎银行赛八强

3月18日，在美国印第安韦尔斯进行的2015年巴黎银行网球公开赛男单第四轮比赛中，西班牙选手纳达尔以2比0战胜法国选手西蒙，晋级八强。

里约奥运会海外授权门票代理商本月底起公布 开幕式门票一张最贵九千多元

新华社里约热内卢3月18日电(记者姬烨)里约奥组委18日表示，他们将于本月31日起陆续公布2016年里约奥运会巴西以外国家(地区)的授权门票代理商，而中国的代理商何时公布目前还不得而知。

巴西以外国家(地区)的购票者与巴西居民购买里约奥运会门票的方式有所不同，他们需要从所属国家(地区)奥委会指定的门票代理商那里购票。与此同时，想要购票的非巴西居民也被鼓励先在官网注册，以便接收相关信息。里约奥组委表示，每个海外授权门票代理商都将有自己的售票方案。

巴西居民购票则分为4个阶段：第一阶段是在里约奥运官网注册，获得有关购票的信息；第二阶段是在今年3月31日起和7月参与两次门票抽签；第三

阶段是今年10月起通过官网购买剩余门票；第四阶段是明年6月起在巴西的实体售票亭购票。

为了让更多人参与奥运会，本届赛事的门票价格比较亲民，总共750万张门票中有约380万张低于70雷亚尔(1雷亚尔约合2元人民币)。

开幕式的门票最高达到4600雷亚尔，这也是本届赛事全部门票中价格最高的；开、闭幕式最便宜的门票为200雷亚尔。

单项赛事中，田径重点项目、篮球和颇受巴西人喜爱的排球、沙滩排球的决赛门票最贵，达到1200雷亚尔，但这比4年前伦敦奥运会会场次的门票价格便宜不少。以男子百米决赛为例，伦敦奥运会的门票价格是里约奥运会的两倍。各类比赛项目中，如足球预赛、举重、摔跤等，最便宜的门票价格仅为40雷亚尔。</